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Формування звітних показників є доволі складним та трудомістким процесом, з 
огляду на значну кількість інформації, що підлягає розкриттю та необхідності її 
групування з використанням різних вимог в залежності від форми звітності та її 
призначення. Розкриття процесу побудови звітності на підприємстві розпочнемо з 
організації формування та подання фінансової звітності. 

Головними документами що регламентують даний процес є П(С)БО 1 та Порядок 
подання фінансової звітності. Дія останнього «поширюється на всіх юридичних осіб 
незалежно від організаційно-правової форми господарювання і форми власності, а 
також на представництва іноземних суб'єктів господарської діяльності, які зобов'язані 
вести бухгалтерський облік та подавати фінансову звітність згідно із законодавством» 
[2]. Важливим елементом процесу підготовки звітності є не лише дотримання усіх 
вимог та правил обліку а також дотримання формальних вимог до заповнення 
документів, які також відіграють важливу роль в процесі ідентифікації суб’єкта 
господарювання. Усі форми фінансової звітності мають обов’язкові реквізити, які 
практично не відрізняють  і включають в себе інформацію про: «назву підприємства за 
Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України (ЕДРПОУ); 
територію розташування підприємства за Класифікатором адміністративно-
організаційного територіального устрою України (КАОТУУ); форму власності  за 
Класифікатором форм власності (КФВ); орган державного управління за Системою 
позначень органів державного управління (СПОДУ); галузь за Загальним 
класифікатором галузей народного господарства України (ЗКГНГ); вид економічної 
діяльності за Класифікатором видів економічної діяльності (КВЕД)» [2]. 

Перед безпосереднім заповненням статей фінансової звітності в кінці звітного 
періоду на підприємстві проводяться підготовчі роботи, які допомагають забезпечити 
розкриття у звітності актуальної та достовірної інформації про майно підприємства та 
результати його діяльності.  Послідовність цих робіт представлено на рис. 1.  

Варто зазначити, що оскільки система бухгалтерського обліку передбачає 
фіксацію усіх господарських фактів та процесів, а однією з вимог до звітності є 
правдиве подання інформації, то слід звернути увагу також на «події після дати 
балансу», які часто мають місце в процесі господарської діяльності підприємств. Опис 
таких події та їх розкриття у звітності представлено у П(С)БО 6.  

Формування показників та подання статистичної та податкової звітності теж має 
ряд вимог. Вимоги щодо порядку заповнення та подання статистичної звітності 
викладені в Наказі Держкомстату «Про затвердження Порядку перегляду звітно-
статистичної документації, необхідної для проведення державних статистичних 
спостережень» № 521 [1] та «Порядку подання електронної звітності до органів 
державної статистики» №3 [3].  

Порядок заповнення та терміни подання податкової звітності регулюються 
Податковим кодексом України та нормативно-правовими актами Мінфіну та ДПСУ. 
Досліджуване ТОВ «АГРО-ПАРК» використовує загальну систему оподаткування та 
зареєстроване як платник ПДВ. 
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Рис. 1. Етапи формування звітності та її оприлюднення 
 

Відповідно до складу податкової звітності входить формування податкової 
декларації з ПДВ, податкової декларації з податку на прибуток, звіту з ЄСВ та ПДФО 
та інших форм податкової звітності, що передбачені чинним законодавством. Варто 
зазначити, впродовж останніх років податкова звітність подається виключно в 
електронній формі. Для цього використовуються як платні ресурси (ліцензовані 
програмні продукти призначені для складання та подання у відповідні установи 
податкової та фінансової звітності) так безкоштовні послуги на «Єдиному веб-порталі 
органів виконавчої влади». Для безкоштовного користування програмним 
забезпеченням для заповнення та подання податкової звітності необхідно 
зареєструвати «Особистий кабінет платника податку», в якому відкриті усі 
можливості для формування звітності та її надсилання до податкових органів. 
Електронна звітність завіряється за допомогою ЕЦП. 
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